Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

I 1° kedbdAouwo dAyeBpag Ou puoikoi apldpoi

O¢ua 1.
1.
2.

O¢ua 2.

@¢ua 3.

Owudc NikoAaog

Na ypaete TL Aée KpLTPLO SLALPETOTNTAG;
Na ypaete mote €vag puolkog aplBuog dlatpeital pe Toug aplbuoug 2, 3, 5 kat 9. Na
Swoete éva mapadelypa tpuprdlov aplBuou o kabe mepintwon.
Na GUUTTANPWOETE TLG TTAPAKATW TIPOTACELG:
e D €VOG aplBpoL Aéyovtal ot aplBpol mou tov Slatpouv.
ii. 'Evog aplBuog ektog oo 1o 1, tou €XeL SLALPETEG LOVO TOV EQUTO TOU KaLTo 1,
AEVETOAL T .
iii. KaBe aplBudc mou €xel SLALPETEG EKTOC Ao TO 1 KL TOV EAUTO TOU KAl AAAOUG
OPLOUOUG AEYETAL O...cvvveeeve e .

Na avtiotolyioete 6Aa ta oTtolyeia tng oTAANG A e Ta avtiotolya otolxeia Tng B otnAng £tol
WOTE VA TMPOKUTITEL CWOTO KPLTHPLO SlatpetotnTag.(€va otolxeio tng otnAng B meplooevel)

ZtAAn A Zt\An B

A. Av €vag puoLkog aplBuog AnyeL o eva 1. 0 aplBuog Slatpeital pe to 3.
UNGEVIKO, 2. 0 aplBuog datpeital pe to 5.
B. Av évag dpuoIKOC aplBuog €xel teheutaio 3. o0 aptBuog dlatpeitat pe to 10.
Ynodiot00,2,4,6 18, 4. 0 aplBuoc dlatpeital pe to 4.
I. Av évag duoikog Anyetoe 0 5, 5. 0 aplOuog Satpeital pe to 2.
A. Av 1o aBpotlopa twv Pndiwv evog aplbuou

Slatpeital pe to 3,

No GUUTMANPWOETE KABOE pLa Ao TLG TAPAKATW TIPOTACELG UE AEEN TTO TNV TTAPAKATW
opdSa Aé€ewv: «MPQTOZ» A «XYNOETOZ» fj «AIAIPETHI» A «AIAIPETEOZ»,
woTe va npokUuPeL aAnBeic mpotAoelg:
i. Evag aplBudc, ektog amo to 1, mou €xel SLapETEG LOVO TOV EAUTO TOU KOLTO 1,
AEVETAL ..o, .
ii. Evac aplBuog mou £xel SLALPETEC MEPLOGOTEPOUC ATIO TOV EAUTO TOU Kal To 1 Aéyetal

Na ypaete tL A€ue aplOuntiki mapaotaon; (va ypapete kot Suo mapadeiypota
OPLOUNTIKWY TIAPACTACEWV).

Not GUUTANPWOETE TI AKOAOUBEG MPOTACELG WOTE va MPoKUPouv aAnBr ¢ MPOTACELS UE TLG
Aé€elq : «TPOCOECEWVY» , «OUVAUEWVYY , KTIOAAATTAQCLOCUWVYY» , KTIPWTOY .

Y€ QLo oplOUNTIKN apAoTacn cUHGWVOULE N TPOTEPALOTNTA TWV TPALEWV va elval n

oKoAoubn:

0. YTTOAOYLOUOG ... . B. EKTEAEDN cveeveeeeeeeeee e Kol Slalpécewy.
V. EKTEAEDN oo, Kol adaLpECEWV.

6. Av uTtapxouV TIAPEVOEDELG, EKTEAOUUE ....coccveevenvenenee. TIC TPAEELC HECO OTLC TTAPEVOEDELG UE

TNV MapanAavw oELpa.
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Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou
Aoknon 1. Aivovtat ot mapaotdoelg A = 43 — (52 + 45:3)
kot B =2(5%-3%)—-30:6— 32
1 Na arnodeyBel pe mpaelg OTLA = 24 .
2 Noa amobelyBel pe mpatelg 6L B = 18.
3. Noa avaAuBouv oL aplBuoi 24 kal 18 o€ yIVOUEVO TIPWTWYV TTOPAYOVIWV.
4.  No BpeBolv oi: MKA(A,B)  kat EKII(A, B).

Acknon 2. Alvovtal oL TapacTACELS,

a=(52-3)-2-3-(23-3)+2-(22-5) ka
B=2-(32+1)+12:3 + 12021

1. NoamobeyBet 6Tt o = 35 ko f = 25.

2. Noe€etaoete av o aplBUOG Y = o + 3, Omou a Kat B T AnOTEAECHATA TOU TIPONYOULEVOU

gpwtnpatoc, dlalpeitol ouyxpovwe Ue to 3, To 2 Kal to 5.

Ouwuag NikoAaog [2]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

I 20 kepdAaio aryefpas Ta kAdouata

O¢ua 1.
1. Naypayete mola kKAdopata Aéyovtal .looduvapa Kot va ypaete Eva (eUyog LoOSUVAUwWY
KAQLOUATWV.
2. No CUMTANPWOETE TIG MAPOKATW MPOTACELS :
i. To peyoaAUtepo amod U0 OPWVURA KAACHOTA ElVOL QUTO TIOU €XEL
................................................. aplOuntn.
ii. To peyaAUtepo amo dUo KAdopata pe Tov (blo aplBuntn elvatl ekeivo ou €xeL Tov
............................................... TLAPOVOUOOTH.

3.  Na XopoKtnploeTe TIG EMOUEVES IPOTACELG CWOTEG I AdBoc.

i. Opwvupa Aéyovtal To KAAoUOTO TIoU €X0UV 8loug aplBuntec.
ii. To kAdopa mou Sev pnopel va amAomnolnBet Aéyetat avaywyo.
iii. Amo 6Vo kKAaopata pe (5loug aplBUNTEG HeyaAUTEPO elval autd Tou €XEL
HEYAAUTEPO TIOPOVOUAOTH.
O¢ua 2.
1. Naypayete mola KAdopata AEyovtal OUWVU LA KOL TIOLO ETEPWVUHA KOl va ypaete éva
napadelypa U0 OUWVUUWYV Kol £va opAdelypo SU0 ETEPWVULWVY KAACUATWV.
2. N0 CUMITANPWOETE TIG MAPAKATW TPOTACELC :
i. MpocBétoupe 6VO eTepWVL LA KAACUATO 0doU TPWTA TO LETATPEYOUUE OF

ii. Avo avtiotpoda KAACUATA £XOUV YIVOUEVO (0O YE ..........

3. Na XopoKTnpIloETE TIG EMOUEVES TIPOTACELG CWOTEG I} AdB0gG.
i. loobuvapa Aéyovtal ta KAdopata rmou ekppalouv to dLo TuApa evog peyéboug n
oWV peyedwv.
ii. Av og €va KAaopa o aplBuntng eivot HEYAAUTEPOC TOU APOVOUAOTH, TO KAAGHO
elval peyaAltepo NG povadag.
iii. Amo 600 opwvupa KAAoPOTO LEYOAUTEPO Elval AUTO TIOU EXEL LEYAAUTEPO
oplounth.
©éua 3.
1.  Note dVo kKAaopata Aéyovtal avtiotpoda; Na ypaete kot €va (eUyog avTloTpOdwv
KAOLOULATWV.
2. Na xopaKtnploeTe T EMOUEVEG TPOTACEL CWOTEG I AdBOG.
i. ZUvOeTo KAAOUA AéyeTal £va KAAOUQO TOU OTIOLOU TOUAAXLOTOV £vag 0pog ival
KAQOoUQL.
ii. Amo 6U0 opwvUHA KAAoHATA LEYAAUTEPO ELVaL AUTO TIOU €XEL LEYAAUTEPO

oplountn.

Owudc NikoAaog [3]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou
Aoknon 1. Na UTtoAOYIOETE TIG TAPACTACELG:

s (G2 G-3)=
» (5-5):G+3) =

3.  Na ouykpivete Toug aplBuoug:

i = okl
8
i. 2 kol
4
| 7
iii. = kat -
8 4
Aoknon 2.
1. Not KAVETE TLG TOPAKATW TPAEELG KAL VA ATTAOTIOLOETE TA KAAOUATA, OTIOU QUTO €ival dSuvaTto.
8 5 3 1\ 25 1 2 4 7
A=2_32 B=(3+3):2 r=3-2+32
5 2 4 2 3 2 21 3 2
2. No XapOoKTNPLOETE TIG EMOUEVES TIPOTACELG CWOTEG I AdBoc.
i. loyveu §> 1.
i loyoee 2 =21
ii. loxve: £ =—.
i lovber 5 < 8
iii. loyvel " < 5"
Acoknon 3. Aivovtal oL TapacTACELG:
2 5 2 3 3 1 2+
7 2
K=242-1, A=(3+2):(5-3) kat M=55.
3 6 5 10 10 5 s

, . 1 1
1. No anobeitete oTLK = 3 KaLA ==

5
2. Na umnoAoyioete tnv mapaoctacn M.

3.  No ouykpivete TIg TIHEC K, A .

. , . 36
4. Naefetdaoete av 1o M gival LoodUvauo UE TO e

Acoknon 4.
2 1
— + —
. . A =32 , . . .
1.  Aivetal n mopdotaon = 31 . Na KAQveTe TI§ MPALELG KaL va T PETATPEPETE OE Eva
4 3
KAQOLO VALY WYO.
2 15
, , B — 3 2 , , . .
2. Aivetal n mapdotaon = T 1. Na KAVETE TIG PAEELG KAL VO TN LETATPEPETE OE €va
228

KAQOLO VALY WYO.
3.  Na Bpeite tnv oxéon mou €xouv oL mapacTtdoels A kal B. (n emAoyn oag va ivat pa oo Tig
«IZOAYNAMA , ANTIZTPOOA, ANTIOETA , OMQNYMA» )

Owuac NikoAaog (4]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

I 3° keddAaro dAyeBpag Askadikoi aptOpoi

O¢épa 1.
1. e mola pépn xwpiletal pe tnv untodlactoln Evag Sekadlkog aplBuoc;
Na ypaete évav dekadiko aplBuod kat va Eexwploete to SU0 Tou UEPN.
2. No XapoKTtnpLoETE TIG MOPAKATW TPOTACEL CWOTEG I AdBoc.
i. Aekadika kKAaopoto AEyovtal QUTA TToU £XOUV TTAPOVOUAOTH pio Suvaun tou 10.
ii. 2e évav dekadiko to mpwto Sekadikod tou Yndio Aéyetat Sékato.
iii. Xe évav 6ekadlko To mpwto dekadiko Tou Pnodio Aéyetal XIALOOTO.

1.  Naypayete mola ival n Baoctkn povada pHETPNoNG UHKOUG.
2.  Naypayete nmowa eivat n Baotkn povada pétpnong eppadou.
3.  Na xopaKtnploeTe TIG MAPAKATW TTPOTACELS CWOTEC N AABoG.
i. To Altpo eival povada pétpnong eppadou.
ii. To éva eKaTooTOUETPO (cm) glval utodLaipeon Tou HETPOU.
iii. To éva otpéupa eivat ioo pe 1.000 m? .
iv. To xtA\lopetpo oupBoAiletal pe km.
V. O cUPBOAGHOC TOU TETPAYWVIKOU SEKOTOMETPOU elval dm?.

Aoknon 1. Aivovtal ot dekadikol aplBpot:
a=12,357 kaL = 12,376.
1.  Na Bpeite molog ival o peyaAUTEPOG Ao Toug SUO Kal va SIKALOAOYHOETE TNV AIAVTIN O
oag.
2. Na xapaktnplogte Tnv mpotacn cwotr i AdBog:
« O o = 12,357 otpoyyulomolnuévog oto nAnotéctepo Sekato sivatto 12,4 .»
3. Na otpoyyuAomotioete tov aplOuo 3 = 12,376 oto MANCLECTEPO EKATOOTO.

Aoknon 2. Aivovtal ta dekadikd kKAdopata:
165 173 1821
K=— A=— Kar  p=—.
10 100 1000

Noa petatpePete Ta mponyoupeva KAdopata o SekadlkoUc.
Noa petatpePete tov Sekadiko 1,453 oe Sekadikd KAAOUA.
Na otpoyyuAomolioete tov aplBud 1,453 oto mANGLEOTEPO EKATOOTO.

P W DN PR

Na otpoyyuAomnolioete tov aplBuod 1,453 oto mAnoléotepo S€kato.

Owudc NikoAaog [5]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

I 4° kepdhato dAyeBpoag ESLowoeLg Ko tpofAfpata

Aoknon 1. Atlvovtal oL TpeLg akKOAOUBEC TPOTATELC:

A. «Evag aplOpog auénuévog kata 3 pog divel 21.»

B.«To TputAdctlo evog aptBuou sivatto 21.»

I «To TpuTA@oLo VoG aplBuoL avénuévo katd 3 pag Sivel 21.»
Z€ TIOLOL AUTTO TLG TPELG TIPOTACELG AVTLOTOLXEL N ékdpaon « 3 - o = 21»;
Z€ TOLAL ATIO TLG TPELG TIPOTACELG QVTLOTOLXEL N €kdpaon « B+ 3 = 21»;
Na g€etdoelg av o aplBuog 5 eivat pida tng e€lowong 3 - a = 21.
No AuBein e€iowon 3 - o = 21.
Na AuBeln e€lowon B+ 3 = 21.

vk whoRe

I 50 kepaAato adyeBpag Moocootd

Acoknon 1. 2tnVv nMepiodo TwV EKTTWOEWY, EVA KATAOTNUA TIOU TIwAOUGCE NAEKTPLKA TtpoidvTa
£€KAVE EKMTTWON 26% OTLG NAEKTPLKEG CUOKEUEG.
1. Na BpeBel 10 MOOO TN EKMTWONCG yLa £va PUYELD, TO OTIOLO TIPLV TIG EKTTTWOELG KOoTLle 400
EUPW.
2. Mo6oo Ba mAnpwaooupe yia To PUYELO KATA T SLAPKELN TWV EKTITWOEWV;

Aoknon 2. Ye éva yupvaolo n A tagn €xeL Vo TunuaTa, To A; KaLto A,.
To A, €xeL 24 pabntéc.
1. M pgpa amouvotdlel to 25% twv pabntwv tou A;. Noocol pabntég tou A; anouolalouv
Kall TtéooL €lval TaPOVTEG;
2. Tnv i pépa oto GAAo tuNRpa anouaotdlel to 20% twv pabntwv katl mapovieg eivat 20
nalntég. Na Bpeite moool eival 6AoL oL pabntég tou A,.

Aoknon 3. Ze éva yupvaotlo n A taén €xeL Svo tunpata, to A; Ko to A,. To A; €xeL 20 pabntég.
1. M pépa amouotdlel to 25% twv pabntwv tou A;. Noocol pabntég tou A; anouotalouv
Kall TTOOOL ElvVaL TTOPOVTEC;
2. Tnv 6o pépa oto Ao tuRpa amouotdlel to 12,5% twv pabntwv Kot mapovteg sival 21
nalntég. Na Bpeite moool eival 6AoL oL pabnteg tou A,.

Owudc NikoAaog [6]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou
Aoknon 4. H améotaon petall Twv moAewv Apapag kat KaBaiag sivat 40km. O Anpntpng mou

elval katolkog tng Apapag kat pihog tou Kwota rou eivat katoikog tng KaBdaiag, anopdoios va
ouvavtioel Tov ¢ilo Tou. Zekivnoe pe To ToSAAATO Tou amod tn Apdpa Kot EKAVE To 25% g
Stadpopnc. Emeldn n dtadpoun Atav peyaAn ekivnoe kat o Kwotag pe to 61ko Tou modnAato ano
Vv KaBala yia va Bpet tov Anuntpn. O Kwotag ékave 16km.

1. Na Bpeite mooca km Stévuoe o Anuntpnc.

2. Na Bpeite to mooooto ¢ dtadpoung mou ékave o Kwotag.

3.  Na Bpeite méoa km €uevav yia va cuvavinBouv ot U0 ¢iAoL Kal TToLo lval TO AVTIoTOLXO

TIOC0OTO.

Aoknon 5. ‘Eva modnAato kootile apyka 200 €.
ITnVv apxn Tou £€toug n TR avéndnke katd 10%.
a. Na Bpeite ™ véa TLu Tou modnAAdTou Petd tnv avénon katda 10%.
B. Meta amo Vo pnveg €yve Eava avénon Tng véag TLUAG Tou todnAdtou katd 20%.
Mowa gilval n TeAKN TN LETA TN VEQ avénon;
y. Na Bpeite 10 MOC0OOTO TNG GUVOALKAG AUENONG TNG TUAG TOU TTOSNAATOU PETA TG SUO0 SLASOXLKES
auénoeLg.

Acoknon 6. O kUpLOG lyvatiog mAye éva TeTpanuepo taidL pe TV olkoyéveld tou. MNnpe pali tou
KamoLa xpripota yia ta €§0da tou tadlou. Tnv mpwtn pépa §68ede to 20% TWV XpNUATWY TOU Kal
Tou €uewvav 1600€. Tn Seutepn pnépa §6See To 30% TWV XPNUATWY TIOU €ixe MApPEL pall Tou
apxLKa. Tn tpitn pépa £0dee 250€ meplocdTepa Ao Ta XprHaTo ou E08ePe TN MPWTN UEPQL.

1. Moéoa xpnuata nipe oto taidL pall Tou apyKa;

2. Nooa xpnuata £66ee tn Sevtepn péPQ;

3. Tolo €lval To MOCOOTO TWV XPNUATWY OE OXEON HE TA APXLKA TOU Xprpata mou £0dePe tn
TPiTN MEPQ;

4. Nooca xprpota tou EUevayv va E08€PeL TN TeAeuTala LEPQ;

Owuac NikoAaog [7]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

I 7° ke@aAaio aAyeBpag OsTikol Kot apvnTikol aplOpoi

O¢épa 1.
1.  Tiovopaloupe amOAUTN TN EVOG pNToU ;
2. Motot aplBpot ovopalovral avtibetot;
3.  No XopaKTnploETE TIC MAPAKATW TIPOTACELG UE I oV €lval owoTEG N A av elval AavBooUEVEG:

i. HamoAutn tiun evog Betikou eival o avtiBetoc tou. b2 A
ii. HamoAutn Tun tou undevog eivat To undév. b2 A
iii. Avo avtiBetol un undevikol aplBuot ival etepocnuot I A
iv. O avtiBetog Tou aplBuou x ivat apvnTikog aplBudc. b2 A

O¢ua 2.
1.  Na CUUTTANPWOETE TIG TTOPAKATW TPOTACELC:
i. To CUMPBOAQ «+» KOL -5 AEYOVTOL cuvevereneererirreeerenans .
ii. 'Evag povo aplBuog Sev elval oUTE apvnTLKOG oUTE BETIKOC KAl AUTOG Elval TO ..........
iii. HB£on evog onueiou mavw otnv euBeia opiletal pe Evav aplbuo mou Aéyetal
......................................... TOU onpeiov.
2. Na ypayete oot aplBpoi Aéyovtal OpOoN oL KAl TIOLOL ETEPOCNHOL.

1.  Tiovopaloupe amoOAUTN TN EVOG pNTOU aplBuou;
2.  Motot aptBuoti Aéyovtal avtiBetol;
3. N0 CUUMANPWOETE TIC TTAPOKATW TIPOTACELG:

i. O peyaAUtepog and Vo pntolC ival aAuTOG OV lval AUTOC TToU BplokeTal
......................................... aro Tov AAAO AVW oToV Afova TWV PNTWV.
ii. H amoAutn tiun evog Bgtikol aplBuou sivat o .............. aplOuog.
iii. HaméAutn T evog apvnTkou aplbpuou ivat o .............. aplOuog.
iv. H amoAutn TN tou pundevog sival 1o .......
v. AUo avtiBetoL aplBuol €xouv TETUNUEVEC TTOU BplokovTal OF ......... anootacn, d€la
Kall aplotepa armo to 0.
O¢ua 4.
1. Nwg¢mnpooBetoupe U0 OpHOCNHOUE PNTOUC;
2.  MNwc¢mnpocBétoupe U0 eTepOONUOUG PNTOUG;
3. No CUUMANPWOETE TIG TTAPAKATW TIPOTACELG:
i. Howmtaa+ B =+ o AEYETAL coveverrrrecrrcrcrecrene.
i. Howmtaa+ B+y) =(@+B)+ Y AEYETOL oo,
iii. To aBpolopa evOG pNTOU UE TO NOEV LOOUTOL E TOV .eecvvereeer ververveees ceeereereeressenvessennenes
iV. TO ABPOLOHUA SUO ..ttt 0pLOUWV LooUTOL UE TO UNOEV.

Owudc NikoAaog [8]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou
Aoknon 1.
1. Na unoloylotei n Twun g napdotaongc:

A=-42:(-7)—4-(+2)—3-(-5)—10

2. No UTtOAOYLOTEL N TIUA TNE MapdoTaonc:

220

3. laA=—-7«kaLB = %va UTtoAOY{OETE TNV TIUA TNG MOPACTOONG:
2'A+3:B+1
6:-B—A
Aoknon 2.
1 3 5
pvovtatotapaotsoec: A = (+5) — (+3) + (+8) , B = P (E — g)

kat '=—(+2—-3)+(+4—7)
1.  Noa umoloylotoUv oL TIHEC TwV tapactacewv A, B, T.
2. AvA=+410,B =0 ko I' = —2.
No UTtOAOYLOTOUV OL TLUEG TWV TIAPOOTACEWV :

i. A=A:T
i. E=A:T
i. H=1"B

Acoknon 3.
3.  No umoAoyiogTe TNV TIUN TNE MOPACTACNC:
A=(7)+(+2)+ (-5 + (+4)
4.  No UTtOAOYLOETE TNV TN TNG MAPACTAONG:
B=(—-12):(+2)+ (-5) - (—-2) + (+4): (-2)
5. AvA = -6 «alLB = +2 va unoloylotei n napdotoon :
A—-B

A+B

Acoknon 4. Aivovtal oL TapaCTAOELC:
A=(-7+3):(H2-4)+(-1-3)-(+4-1-2)
B=(-1-1-1)4+(-2-4)(-24+3)—-(+4-1-2)

1.  Na umoAoyloTel n TIun TG mapaotaong A.
No urtoAoyLoTel n TN tng mapdotaong B.
3. AvA=-2 xatB = —10 va umnoloylotel n mapdoctaon:

I =

wir|x|w

Owuac NikéAaoc [9]



Acknoeic emavainyng Madnuatika A’ Tuuvaoiou

14 L4
I ZUVSVACGTIKEG ACKNOELG

Acknon 1.
a. Na UTtOAOYLOETE TIG MOPAKATW OPLOUNTIKEG TOPOOTACELG:

A= (+3)-(=2)- (-5 (-4)
B=(10-12)—(3—-6+7)

B. Na AUoete TNV napakatw efiocwon: —2-x=12
Acknon 2. Aivovtal oL TapacTAOELC:
_e.(1_1 — (93 _92Y _ (9 _ A2
A_s.(2 3) KB = (23 = 22) — (2 — 4)

o. Na uTtoAoyLoTOUV OL TIHEC TWV TTOPACTACEWVY A Kall B.
B. Na Avoete tnv e€lowon B + x = A.

Aoknon 3. Alvetal n mapactaon:
A=—-(17)—-(=1)-(+5) + (=32): (-4 - (-3) - (-4)
o. Na anodeifete 0Tt A = 18.
B. O aplBuog A eivat mpwtog ) ouvOeTOC.
y. No avaAuoete tov aplBuo A o€ YIVOUEVO TIPWTWV TTOPOAYOVIWV.
6. Na Bpebel évag aplBuog B wote oL aplBuoti A kat B va eival mpwtot petafy Toug.

Aoknon 4. Aivovtal oL mapaoTtdoeLg:
A=42—-(3:22-3%)—-4-(5-15-3)

o. Na urtoAoyloTel n mapactaon A.
B. Na umtoAoylotei n mapaotacn B.

5 . . .
V.AvA = -7 kaL B = o No GUUMANPWOETE TOV MAPOKATW TILVOKA :

AplOuoc A=-7 B = 'E

ATOAUTN TLUN

AvtiBetoc

Avtiotpodog

Ouwuag NikoAaog [10]



